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Séitani mnohodlent
P¥i s¢itani mnohoélent muzeme zévorky vynechat,

1.(9y- 7x+15a) + -3y + 8x - 8a) = [EAR

déme dohromady jednogleny se stejnymi proménnymi

= -7x+8x+15a-8a =6y +x+7a
tyto jednodleny se stejnjmi prom&nnymi seéteme -

2. (3a2 + 3ab - b?) + (4ab + 6b?) =
=3a? -b2 +6b2=
= 3a2 + 7ab + 5b?
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SE&iténi a odeditdni mnohodlent
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QX -3x+ D)+ (x*-6) = Y& ~Jy - S

(5ab-3b°+6)+ (b’ -ab-6) =

Masarykova Z8 v Plzni
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Pravidla pro odstranéni zavorek

* Je-li pred zavorkou znaménko minus, zméni se
znaménka u vsech clen( uvnitf zavorky na
opacna.

Priklad:
2a—(Ba’*—a+5)=2a—3a*+a-5

* Je-li pred zavorkou znaménko plus, znaménka
u vSech clen( uvnitf zavorky se nezméni.
Priklad:
2a+Ba*—a+5)=2a+3a*—-a+5
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0Od¢itani mnohoélent

P¥i odéitdni mnohoélent postupujeme, tak, Ze operaci —
nahradime operaci +(pfevedeme na s¢itani) a vyraz v
zévorce nahradime vyrazem opaénym.

“(9y - 7x + 15q) - (-3y + 8x - 8a) =

(9y - 7x + 15a)+ (+3y - 8x + 8a) = |
9y-7x+15a+3y-8x+8a

déme dohromady jednogleny se stejnymi prom&nnymi

-7x-8x+15a + 8a

12y -15x + 23a




